
MATURITNÍ ZKOUŠKA 2024 – PODZIMNÍ TERMÍN 

KLÍČ SPRÁVNÝCH ŘEŠENÍ 

Předmětem autorských práv Centra pro zjišťování výsledků vzdělávání 
 

1 ze 3 

MATEMATIKA ROZŠIŘUJÍCÍ 
KÓD TESTU: MXMVD24C0T04 

 Celkem Uzavřených Otevřených 

Počet úloh 22 11 11 

 

Úloha Správné řešení Body 

1  max. 2 b. 

1.1 a  ∈ R\ {0;
1

2
} 1 b. 

1.2 2

2 1a

a

+
 

2

2 1

a a
+  1 b. 

2 m ∈ {0, 1, 2, 3} max. 2 b. 

 chybí jedno z čísel z množiny {0, 1, 2, 3} 1 b. 

3 x = – 4                   a správný postup řešení max. 2 b. 

 chybí řešení pro jednu z částí intervalu ),0−  1 b. 

4  max. 3 b. 

4.1 q: 2 ,x t= + ;y t=  t ∈ R 1 b. 

4.2 2 0x y+ − =  1 b. 

4.3 2 2  8  1 b. 

5 5 2 (1 cos ) 10 sin ,
2
k

k kBC
 

=   −  =   
 

αk ∈ (0,π) , k ∈ {1, 2, 3} 1 b. 

6 
49

36
a = ; 

2

3
b = −    a správný postup řešení max. 2 b. 

 numerická chyba 
1 b. 

 nedopočteno a  

7  max. 3 b. 

7.1                               0V = 0,9 l                a správný postup řešení 2 b. 

 správně vypočtena pouze horní, nebo spodní část vázy 1 b. 

7.2 =r  3,7 cm            a správný postup řešení 

1 b. 
 

                               3,8r =  cm                  a  správný postup řešení 

správně vypočtený poloměr na základě chybné hodnoty objemu 

8  max. 2 b. 

8.1 4( ) 2 xf x −=  
16

( )
2x

f x =  
4

1
( )

2

x

f x
−

 
=  
 

 1 b. 
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1

1
( ) 8

2

n

f n
−

 
=  

 
 1 b. 

8.2 

 

1 b. 

9 a =  0   c =  0   b ∈ R\{0} 2 b. 

10  max. 3 b. 

10.1 

 

 

 

2 b. 

10.2 

1. VC  

2. VB  

3.  o1; o1 osa úhlu BVC 

4.  k; k (V; 5 cm) 

5.  1;M k o M =  

6. 1; 2N N o VM MN  =   

7.  o2; o2 = BN  

8.  P; O(o2): V P  

9.  čtyřúhelník VBPN 

1 b. 
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11 (t −∞, –3) (1 , + ∞)     a správný postup řešení max. 3 b. 

 záměna os elipsy 
2 b. 

 numerická chyba 

12  max. 3 b. 
 

3 podúlohy 3 b. 
2 podúlohy 2 b. 

1 podúloha 1 b. 

12.1 F 

12.2 E 

12.3 B 

13  max. 3 b. 
 

3 podúlohy 3 b. 
2 podúlohy 2 b. 

1 podúloha 1 b. 

13.1 C 

13.2 D 

13.3 E 

14 D 2 b. 

15 E 2 b. 

16 B 2 b. 

17 B 2 b. 

18 E 2 b. 

19 C 2 b. 

20 A 2 b. 

21 E 2 b. 

22  max. 3 b. 
 

3 podúlohy 3 b. 
2 podúlohy 1 b. 
1 podúloha 0 b. 

22.1 N 

22.2 A 

22.3 A 

CELKEM 50 bodů 

 
 


